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Radionica sa studentima/cama na FPN u Sarajevu 

Novinarska terminologija prilikom izvještavanja medija o marginalizovanim grupama 

 

Fondacija CURE u sklopu X-Press održala je radionicu na FPN u Sarajevu 03.12.2009. 

godine. Tema radionice je "Novinarska terminologija prilikom izvještavanja medija o 

marginalizovanim grupama". Uvodničar je Ekrem Tinjak, novinar Magazina START. 

Na radionici koja je namjenjena za student/ice žurnalistike, uvodničar je govorio o 

stereotipima koje podržavaju mediji, o terminima koji se upotrebljavaju za 

marginalizovane grupe, ukazao je na senzitizirane termine koji se trebaju upotrebljavati i 

govorio je o tome kako doći do pravilne terminologije prilikom izvještavanja medija o 

marginalizovanim grupama, zbog čega je bitno da mediji podržavaju marginalizovane 

grupe. 

Uvodničar je rekao da su novinari/ke koji su u BiH „poznate zvijezde“ stvorili/e svoj imidž 

na jeziku mržnje. Priloge ili tekstove oni/one  stvaraju samo da bi privukli/e veću pažnju, 

a pri tome zaboravljaju na novinarsku etiku. 

  

Termine koji mediji koriste prilikom izvještavanja o marginalizovanim grupama uglavnom 

su nepravilni i imaju namjeru da ponize, zastraše ili podstaknu nasilje ili predrasude protiv 

osoba i/ili grupa na osnovu njihovog/njenog spola, rase, dobi, nacionalnosti, seksualnog 

opredjeljenja, seksualne i/ili rodne orjentacije, moralnih ili političkih ubjeđenja, 

socijalno-ekonomskog statusa ili profesije. 

 

Kada izvještavaju o marginalizovanim grupama za izbor sagovornika/ce novinar/ka bi 

trebli/e da vode više računa o stručnosti, a manje o atraktivnim frazama koje će izazvati 

senzaciju. Ekrem Tinjak je spomenuo da je bitno da kada pišu članak ili rade prilog stave 

sebe u poziciju sugovornika/ce. 

 

X-PRESS je zamišljen kao neformalno druženje uz tematske videoprojekcije i analize 

aktuelnih slučajeva medijskog izvještavanja o marginaliziranim i manjinskim grupama bh. 

društva kroz sesije sa novinarima/kama, radionice sa studentima/cama, a rezultirat će 

riječnikom politički ispravnih i legalnih termina. Zajednička želja je – jednak i fer pristup 

medijima za sve društvene grupe, kroz poštovanje etičkih standarda novinarske profesije.  

Fondacije CURE su partnerska organizacija Helsinškom parlamentu građana Banja Luka na 

projektu X-Press, koji finansira Delegacija Evropske komisije u Bosni i Hercegovini. X-Press 

se odvija u Sarajevu i Banja Luci. 


